

Kategorie víz v závislosti na hlavním účelu cesty		
Hlavní účel cesty	Kategorie víza	Popis
Výměny, návštěvy, a další aktivity	F	je vydáváno cizím státním příslušníkům, kteří do Číny vstupují za účelem výměny (např. v oblasti vědy, technologií, vzdělání, kultury či sportu) nebo návštěvy jiného než obchodního či soukromého charakteru.
Obchod; sportovní a jiné závody a soutěže	M	je vydáváno cizím státním příslušníkům, kteří do Číny vstupují za účelem obchodu a s obchodní výměnou souvisejících činností.
Turistika; návštěva přátel	L	je vydáváno cizím státním příslušníkům, kteří do Číny vstupují za účelem turistiky.
Návštěva příbuzných nebo sloučení rodiny v případě, že příbuznými jsou občané ČLR nebo osoby s trvalým pobytem v Číně; pěstounská péče	Q1	je vydáváno příbuzným občanů ČLR nebo osobám s trvalým pobytem v Číně vstupujícím do Číny za účelem sloučení rodiny či jako děti svěřené do péče osoby v Číně na dobu přesahující 180 dní. Pojem „příbuzní“ se vztahuje na: manžele, rodiče, děti, manžele/-ky dětí, sourozence, prarodiče, vnoučata a tchyně/tchány.
	Q2	je vydáváno příbuzným občanů ČLR nebo osobám s trvalým pobytem v Číně vstupujícím do Číny za účelem sloučení rodiny či jako děti svěřené do péče osoby v Číně na dobu nepřesahující 180 dní. Pojem „příbuzní“ zde není omezen jen na příbuzenské vztahy uvedené u víza typu Q1.
Návštěva nejbližších příbuzných, kteří dlouhodobě pobývají v Číně za účelem práce či studia; ostatní soukromé záležitosti	S1	je vydáváno cizím státním příslušníkům, kteří jsou nejbližšími příbuznými osobami dlouhodobě pobývajících v Číně za účelem práce či studia a do Číny vstupují za účelem sloučení rodiny nebo cizím státním příslušníkům, kteří do Číny cestují za jiným soukromým účelem, na dobu přesahující 180 dní. Pojem „nejbližší příbuzný“ se vztahuje na manžele, rodiče, děti do 18 let věku a tchyně/tchány.
	S2	je vydáváno cizím státním příslušníkům, kteří jsou příbuznými osobami dlouhodobě pobývajících v Číně za účelem práce či studia a do Číny vstupují za účelem návštěvy příbuzných, nebo cizím státním příslušníkům, kteří do Číny cestují za jiným soukromým účelem, na dobu nepřesahující 180 dní. Pojem „příbuzný“ se vztahuje na manžele, rodiče, děti, manžely/-ky dětí, sourozence, prarodiče, vnoučata a tchyně/tchány.

Zaměstnání (práce)	Z	je vydáváno cizím státním příslušníkům, kteří vstupují do Číny za účelem zaměstnání (práce) nebo komerčního vystoupení.
Komerční vystoupení		
Tranzit	G	je vydáváno cizím státním příslušníkům, kteří přes Čínu cestují do jiné země či regionu.
Členové posádky a řidiči motorových vozidel	C	je vydáváno cizím státním příslušníkům, kteří do Číny vstupují jako členové posádky na palubě mezinárodních leteckých, vlakových či lodních spojů nebo posádky motorových vozidel v mezinárodní dopravě a doprovázejícím rodinným příslušníkům posádky lodí.
Studium	X1	je vydáváno cizím státním příslušníkům, kteří do Číny vstupují za účelem studia přesahujícího 180 dní.
	X2	je vydáváno cizím státním příslušníkům, kteří do Číny vstupují za účelem studia nepřesahujícího 180 dní.
Jako zvláštní zahraniční odborník	R	je vydáváno vysoce kvalifikovaným cizím státním příslušníkům nebo odborníkům, jejichž znalosti jsou v Číně aktuálně třeba.
Novinářská činnost	J1	je vydáváno dlouhodobě přiděleným zahraničním novinářům, kteří jsou pracovníky zahraničních zpravodajských organizací a jejichž plánovaný pobyt v Číně přesahuje 180 dní.
	J2	je vydáváno novinářům, kteří do Číny vstupují za účelem krátkodobého novinářského působení na dobu nepřesahující 180 dní.
Trvalý pobyt	D	je vydáváno cizím státním příslušníkům, kterým byl povolen trvalý pobyt v Číně.